BOLETIM DIARIO N° 613 — SALA DE SITUACAO MS

21/02/2017 (Leitura as 07:00 h local RIO TAQUARI Cota (cm)
IMASUL ( ) Chuva
Estacdo | 19/02 | 20/02 | 21/02 | (mm)
A 530 José do Piguiri
RIO CUIABA / PIQUIRI Cota (cm) Chuva Qo Fiqu | Coxim | 426 | 413 | 406 | 22
Estagéo 19/02 | 20/02 | 21/02 | (MmM)
S. José do Piquir _I RIO APORE Cota (cm)
Chuva
Pousada Taiama 502 501 2,4 (mm)
Estacao 19/02 20/02 | 21/02
g
RIO PARAGUAI Cota (cm) *‘i',;b Cassilandia 220 219 207 1
Chuva ]
Estagao 19/02 | 20/02 | 21/02 | (mm) .
¢ / / / 1 adsia
S&0 Francisco 7,6
Forto
Ladario 0
Porto Esperanga 0
Porto Murtinho 306 306 0 ’%{ : RIO PARDO Cota (cm)
2 - Chuva
2 _ (mm)
RIO AQUIDAUANA / MIRANDA Cota (cm) Chuva [ Estacdao | 19/02 | 20/02 | 21/02
Estacdo 19/02 | 20/02 | 21/02 | (Mm) Faz. Buriti 0,4
Palmeiras 0 Y e
Porto Murtinho Fazelda Buriti
Aquidauana 0 / Cotas de Referéncia| Permanéncia Permanéncia
Estrada MT-738 2,4 (cm) 5% Bai
Py S. Jose do Piquiri 518 167
Miranda 0 | ops. Sy Pousada Taiama 550 263
LEGENDA A estagdo Coxim continua em Alerta. S&o Francisco 783 346
— |Rios A estacdo Porto Murtinho parou o Ladario 542 52
A |Estacdes Telemétricas nivel dia 09/01. Os dados s3o do Servi- Porto Esperanca 556 35
Sub-Bacia do Rio Paraguai ¢o de Sinalizagdo Nautica do Oeste. JfJ Porto Murtinho 735 184
Sub-Bacia do Rio Parana A estacio Pousada Taiam3d estd A Cassilandia 184 100
-Emergéncia transmitindo de forma intermitente des- Fazenda Buriti 531 303
de 3s8:00 h de 18/02. LEGENDA DE CHUVA Estrada MT-738 473 96
ALERTA (Acima da cota com permanéncia de 5% . .
( P ) Sem Informagédo Atualizada Defesa Civil—Cheias Alerta Emergéncia
NORMAL (entre 5% e 95%) 0 |Sem chuva Miranda 580 700
5§;|AGEM (Abaixo da cota com permanéncia de0 Com chuva acima de 1 mm Palmeiras 450 700
0)_ ) ) A chuva informada é a somatdria das ultimas 24 h. Aquidauana 600 800
Sem informagdes atualizada Coxim 400 500
Fonte: Dados retirados do site da ANA, 2017. (Mais informa-

¢Oes atualizadas acesse AQUI)


http://mapas-hidro.ana.gov.br/Usuario/mapa.aspx?dado=Nivel&nivel=2&bacia=6&origem=5

